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OPZETINSTRUCTIE                      

 
 

► Albatros 
 
 

 
 
 
Inhoud van de stokkenzak 
 
► Waar nodig zijn de stokken met gekleurde stickers gemerkt. 
 

2 voorstokken  215 cm rood gemerkt  3 delige set 
1 nokstok voor  200 cm blauw gemerkt  3 delige set 
1 hoofdmast  260 cm niet gemerkt  4 delige set 
2 nokstokken      geel gemerkt  3 delige set 
2 luifelstokken  210 cm niet gemerkt  3 delige set 

 
Inhoud van de haringzak 
 

25 haringen   
20 grondpennen  
10 grondpen gesloten oog  
1 stokplaat groot  Tbv hoofdmast 
2 stokplaten klein Tbv voormasten 
2 stokplaten schuin  Tbv luifelstokken 
3 regenkapjes  
2 stormlijnen  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Inhoud uitbreidingsmogelijkheden (optioneel) 
 
► Zijscherm 7  haringen 
 7  grondpennen 
 7  rubber ringen 
  
► Varioluifel   9  haringen 
 6  grondpennen gesloten oog 
 7  rubber ringen 
 2 regenhoedjes 
 3  stokplaten schuin 
 2  stokken (215 cm) 
 1  stok       (235 cm) 
  
► Zonneluifel 2 haringen 
 2 stokplaten schuin 
 4 grondpennen gesloten oog 
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► Opzetten 

 
 

 

Grondzeil (Afb. 1) 

 
► Om het grondzeil van uw tent schoon te houden is het raadzaam 
      om een (wegwerp)zeil onder uw tent te leggen. 
► Grondzeil uitrollen en goed strak vastpennen.  
      De pennen onder een hoek van 45 graden. 
► Na het vastzetten van de hoofpunten uit het cijferschema   
      de overige afspanpunten vastzetten.  
► Het tentdak vast ritsen aan de kuip (model 2026) 
 
 

 
 
 
 
 
 
Voorzijde (Afb. 2) 
 
► Zet de stokken in elkaar. 
► Open de buitenste en onderste deurritsen.  
► De deuren terugslaan tot de noksleuven zichtbaar zijn. 
► De blauw gemerkte nokstok door de noksleuven schuiven.  
► De punt vd rode voorstok door het oog van de blauwe nokstok 
      en dan door het nokoog in de tent steken (L + R). 
► De onderkant van de voorstok binnen de kuip plaatsen. 
► Deuren en luifel weer naar de voorkant terugslaan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Afb.1 ► 

 
 
 

 
Afb.2 ► 
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Opbouwen (Afb. 3) 
 
► Met behulp van beide luifellijnen trekt u nu de gevel overeind. 
► Zet de scheerlijnen van de luifel vast.  
      Plaats deze schuin naar buiten en goed strak. 
► Zet nu de luifelstokken schuin onder de luifel. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Achterzijde (Afb. 4) 

 

► Plaats nu de hoofdmast. Laat eerst een tussendeel achter- 
     wege, dan is alles beter bereikbaar. 
 
► Gordijn: hang met de aangenaaide D-ring de gordijnen op aan  
     de hoofdmast en rits deze tegen het tentdak vast. 
 
► Binnentent: maakt eerst de steekgespen v/d bodem vast en 
     vervolgens die van de muur.  
     Hang met de aangenaaide D-ring de binnentent op aan  
     de hoofdmast en rits deze tegen het tentdak vast. 
 
     
 
Nokstokken  
 
► Nu de geel gemerkte nokstokken aanbrengen. Hiermee 

worden de voormasten en de hoofdmast  met elkaar verbonden.  
     Leg de lussen aan de uiteinden van deze stokken op de  
     betreffende stokpunten.  
► Plaats nu bovenop de punt v/d hoofdmast het regenkapje.  
► Plaats dan het tussendeel van de hoofdmast. 
► Plaats bovenop de punten v/d rode voorstokken de regen- 
     kapjes. Sluit de deurritsen. 
 
 
 

Spannen (Afb. 5) 
 
► Plaats op de punten van de voorstokken de stormlijnen. 
     Met de stormlijnen de tent enigszins voorover trekken. 
► Zet in de aangeven volgorde de scheerlijnen vast met 
     haringen, volg hierbij de helling en lijn van het dak. 
► Na het vastzetten van de hoofpunten uit het cijferschema   
      de overige afspanpunten vastzetten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Afb.3 ► 
 

 
 
 
Afb.4 ►

 
Afb.5► 
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 ► Afbreken 
 
► Maak eerst alle scheerlijnen los (m.u.v. de luifellijnen) door 
     alle haringen uit de grond te trekken. 
► Verwijder de gordijnset/binnentent. 
► Verwijder de nokstokken(geel) en de hoofdmast.  
► Verwijder vervolgens de luifellijnen en laat de voorzijde van 
     de tent terugvallen op de reeds plat liggende achterkant. 
► Verwijder de overgebleven stokken. 
► Sluit de ritssluitingen van de deuren. 

► Alle grondpennen laat u zitten. Zo kunt u de tent goed strak  
     trekken bij het opvouwen. De nokogen in het tentdak zijn de 
     handgrepen voor het opvouwen. 
 

► Opvouwen 
 
Afbeelding 7 
 
► Rechter voornok en achternok naar links trekken en 
     rechter vleugel naar binnen vouwen.  
 
Afbeelding 8 
 
► Linker  voornok en achternok naar rechts trekken en 
     linker vleugel naar binnen vouwen. 
 
Afbeelding 9 
 
► Achternok naar achteren vouwen en dakvlak 
     uitspreiden. 
 
Afbeelding 10 
 
► Linker- en rechter voornokogen optillen en naar 
     achteren vouwen. 
► De luifel over de ramen leggen. 
► luifellijnen op de luifel leggen: let op dat de luifellijnen 
     niet op de ramen liggen. 
► De tent ligt nu klaar voor het oprollen. 
 

► Oprollen 

► Dichtslaan en oprollen volgens tekeningen: 

 
 

       

 
 
 
 
 
 
Afb.7► 

 
Afb.8► 

 
Afb.9► 

 
3 
Afb.10► 

 
 
 
 

             


